
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 There sbould be more Audio diszription available it enables a person with a visual 
problem follow a progrem with out keep saying whats that what are they doing . Most 
annoying for the person watching and the person listening. And it is also a good point that 
people can warch TV a on their own and enjoy what they are been told. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

All TV services should have audio accessibility 

Comments: 

People should not have to campaign for audio information into days world it should be access 
for all the age of the computer is here to stay let make it work for people with a visual 
problem and for the kids in the future. 
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